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حل التناسب

المعدل النسبة

رالي حائل ويسمى بـ )تحدي النفود الكبير( ويقام هذا الرالي في صحراء النفود

الكبير بالقرب من مدينة حائل.

2006 وبرعاية من أمير منطقة حائل ، تم تدشين هذا الرالي في 9 فبراير

تبلغ مسافة السباق حوالي 450 كيلو مترا مقسمة على جولتين كل جولة

بواقع 225 كيلو متر

ساعات كلم في ٣ السباق مسافة ١٥٠ قطعت سيارة

كلم وفق نفس المعدل ؟ في كم ساعة تقطع سيارة السباق ٣٠٠

ط هل النسب التالية متكافئة ؟ بسّ
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احسب معدل الوحدة

لتر ١٠ / كلم ١٥٠

التحويل بين الوحدات الإنجليزية والمترية

متر كلم = ١٥٠

مقياس الرسم

أوجد عامل المقياس في نموذج السيارة

١ سم = ٤ م اذا كان

قدم متر = ٩٠٠٠
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